



Parlamentul României Camera Deputaților

DEPUTAT CÎTEA VASILE

A/PSD/1453/30.10.2018

Întrebare



NR. 5995A/30.10.2018

Adresată: Ministerului Transporturilor

Domnului Ministru Lucian Șova

De către : Deputat Circumscripția Iași Vasile Cîtea

Subiectul: Situațiile licitațiilor pentru deszăpezirea arterelor rutiere

Domnule Ministru, experiența anilor trecuți ne-a confirmat faptul că din cauza procedurilor de licitație discutabile din punct de vedere juridic, au rămas numeroase segmente de artere rutiere care nu au putut fi acoperite pentru serviciile specifice de deszăpezire. Din păcate, în loc să intervină firme specializate în această materie, în regim de urgență au trebuit să intervină efective ale Ministerului de Interne cu structurile sale subordonate sau efective ale Ministerului Apărării Naționale.

Au fost întâlnite și unele situații în care utilaje de deszăpezire s-au întors din drum invocând lipsa de competență fața de sectorul de drum pe care urmau să intervină, deși în respectivele locuri persoane înzăpezite așteptau ajutor.

Nu în ultimul rând, nu ne putem mândri cu o colaborare eficientă între autoritățile locale care administrează artere rutiere și personalul subordonat Ministerului pe care îl conduceți care are în portofoliul de competență și arterele rutiere de genul Drumurilor Naționale sau Drumurilor Europene de exemplu,

invocându-se tot felul de conflicte de competență care au întârziat intervenția utilajelor și personalului specializat.

Având în vedere toate cele precizate, vă rugăm să aveți amabilitatea să ne răspundeți la următoarele întrebări:

1. Când s-au început efectiv procedurile de licitație pentru lucrările de întreținere și dezăpezire a arterelor rutiere aflate în competența dumneavoastră?

2. Care sunt segmentele de arteră rutieră care nu au fost încă acoperite în ceea ce privește desemnarea unui câștigător pentru efectuarea operațiunilor de dezăpezire?

3. Care sunt soluțiile care se vor lua în situația în care anumite artere rutiere vor rămâne fără desemnarea unui operator specializat care să facă dezăpezirea în mod corespunzător?

4. Care este protocolul de colaborare cu M.A.I. și M.A.P.N. în situațiile în care se impune intervenția structurilor subordonate acestor ministere?

5. Care este "harta roșie" a zonelor care în timpul sezonului rece pun probleme în ceea ce privește fenomenul de înzăpezire? Vă rugăm să ne precizați atributele de identificare ale arterei rutiere, județul care o găzduiește și importanța strategică a acesteia.

Vă rugăm ca fiecare răspuns la cele 5 întrebări să îl particularizați și separat, doar pentru județul Iași.

Solicităm răspuns scris pentru fiecare punct în parte, în termenul prevăzut de lege.

Cu deosebit respect,

Deputat PSD Iași, Vasile Cîtea

